
 «الگوي خطي» سومدرس  فصل يك 6كاربرگ 

 ام چند هربع خواهين داشت: nهاي زير، در شكل چهارم و در شكل  هاي شكل با توجه به تعداد هربع -1

 

 
 

 

 

 ام چند دايره وجود دارد؟nهاي دهن و  با توجه به الگوي زير در شكل -2

   
 (1شكل ) (2شكل ) (3شكل )

 

 باشند، جوله عووهي الگو را بنويسيد. هي 55،  35ترتيب  جولات دهن و پانسدهن به  در يك الگوي خطي، -3

 

 

 

tدانين  هي tnدر الگوي خطي  -4 tn n 31    وt 83  .است جوله عووهي الگو را بنويسيد 

 

 

 

aدو الگوي خطي  -5 nn 7 35   وb nn 5 43   هفروض هستند به ازاي كدام هقدارm تساوي a bm m 

 برقرار است.

 

 

 

tدانين  هي tnدر الگوي خطي  -6 248   وt 613    است. جوله عووهيtn دست آوريد. را به 

 

 


